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是属于学业考试，本门课程的考试是依据全国高等教育自学

考试指导委员会制订的考试大纲和指定的全国统一教材来命

题。其命题的难度和广度根据考试大纲规定的知识范围和能

力要求确定。试题包括客观性试题和主观性试题，各占卷面

总分的50%。由于本课程的考试是学业考试，因此试题所选

用的句子大部分是根据教材中出现的句子编写的，其余试题

所用的句子虽然不是引自教材，但它们的选择也是严格依据

考试大纲的要求和教材的范围。 试题题型包括词汇与结构选

择、完型填空、阅读理解、单词汉译英、填写语法形式、汉

译英（句子）和英译汉（短文）。 为了帮助考生复习和考试

，下面我结合历年考题和本套模拟题，就英语二考试的题型

、考试重点以及答题技巧进行分析，供各位考生参考。 I. 词

汇与结构题 （Vocabulary and Structure ） 此题型有10 个小题

，每小题1分，共10分。本题所用的句子根据教材中出现的句

子编写，本题用来测验语法（主要为句子结构）和词的用法

（主要为词的搭配、惯用语），比例各占一半。此题型所考

查的重点主要包括以下几个方面： 1. 搭配题： 搭配题型主要

考查那些固定搭配的词组，主要是介词与其他词形成的固定

的、习惯性的、成语性的搭配关系。例如我们这套模拟题的

第1小题和第5小题，第1小题考查搭配under threat of 在⋯的威

胁下； 而第5小题主要考查turn 这个动词与不同介词的搭配

，turn out 结果证明是，结果是； turn up 出现；turn in 上交；



出卖； turn down 拒绝 。在复习备考时还要注意其他的一些

动词与不同介词搭配的情况，尤其像set , take , break , get , put ,

bring , cut 等词与不同介词搭配的意思。一般来说这类题型比

较容易，复习和备考时要注意教材后面的词组表。搭配题型

在历年考试中都占有一定比例。 2．词义辨析题：这种题型

主要考查词义相近或词型相近的词的辨析，或者是不相关的

一些词的词义辨析。比如本套模拟题中的第6题和第9题都属

于这种类型的题，那么做这种题型的时候要根据句子上下文

推理，弄清题意，分析选项 ，抓住线索，看一看选项的区别

特征如结构、搭配、构词法等等，这些具有某种提示作用。

然后去掉干扰，缩小选择范围，一般来说，4个选项中，有一

到两个距题意要求较远，可首先排除掉，以提高命中率。比

如模拟题第6题 ，这道题就是词义辨析题，这四个词是不相

关的四个词，那么线索就是题干中的介词to , 而四个选项中只

有 reaction “反应”这一词后接介词to , 意思是“对⋯.的反应

”，这句话的意思是： 难说她对这个消息会有怎样的反应。

impression 印象 （后接of , about 或on , 意义为“对⋯.的印象”

）； comment 评论(后接介词on , upon 或about ) ； opinion 评

价（后接介词of , about 或on ） 。第9题是近义词的辨析，这

几个词都有“暴露，释放，揭露”的意思， 而只有expose 可

以和to 搭配，expose ⋯. to 使⋯暴露于⋯ . 使⋯.接触⋯. . 因此

选expose 。 3 语法结构题：语法结构题主要考查非谓语动词

（主要是分词作状语，分词的独立结构），引导从句（状语

从句、定语从句、主语从句）的关联词或关系代词、关系副

词等，强调句、倒装句。有时也考查动词的时态、被动语态

、虚拟语气等。做语法题时，要努力分清句子的结构，是简



单句，并列句，还是复合句。是复合句，则要根据句子的性

质、句意、上下文选择合适的连接手段。比如模拟题中第7小

题，四个选项中只有it 不能引导从句，我们首先要看清句子

的结构，如果要选择it 的话，那么在Mark Twain 的前面应该

加上一个that , 这样that 可以引导一个主语从句，因此排除掉it 

。而本题的考点是as 引导的定语从句。这句话的意思是：众

所周知，马克&#8226.吐温是一位伟大的美国作家。As 引导的

定语从句经常和such , same 等词连用，或经常用在 as is known

to us , as is expected , as might be expected , as is often the case 等句

型中。再看第8题，第8小题句子有些特殊，我们首先看到这

个句子是个从句，句子的主语是Evidence ， 谓语是came up 而

后面的从句是什么从句呢？其实后面的从句应该是Evidence 

的同位语从句，因为同位语从句太长，而谓语比较短，为了

使句子平衡，把谓语提前了。这句话的意思是： 有证据表明

，出生仅6个月的婴儿就能辨别一定的语音。同位语从句与先

行词是等同关系，先行词多为表示事实、看法、思想、消息

等的名词。常见的有：fact , idea, belief, thought , hope , evidence

, doubt , news 等。第10小题考查的是分词的独立结构，分词的

独立结构是近几年的考试重点，首先我们要知道什么是分词

的独立结构？当分词短语做状语时，它逻辑上的主语一般须

与句子的主语保持一致。如果不一致的话，分词短语前需带

其逻辑主语（名词或代词），构成分词独立结构。它起的作

用同分词短语作状语基本相同，表示伴随的动作或情况，表

示时间、原因或条件等。在分词独立结构中，逻辑主语与现

在分词为主动关系，与过去分词为被动关系，两者已形成完

整概念。这道题如果选A , B , D 的话，那么逗号前面和逗号后



面就是两个完整的句子，而这两个句子之间没有并列连接词

或引导从句的连接词，那么就是错误的句子。因此必须用分

词的独立结构，这种题型有共同的特点，只要掌握了这个特

点，题目自然就会应刃而解。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


